

Hrvatska katolička župa Bl. Alojzija Stepinca
Hrvatski centar
Mirabellplatz 5
5020 Salzburg
Austria

Zagreb, 5. veljače 2021.
Ur.br. 31/21

Poštovani gospodine župniče HKŽ Bl. Alojzija Stepinca; drage kršćanske sestre i braćo u daljini,

Zahvaljujem vam što ste, prepoznajući djelovanje Hrvatskog Caritasa, središnje karitativno-pastoralne ustanove Hrvatske biskupske konferencije, za opće dobro, tragom našeg poziva i odaziva vaših srca žurno i velikodušno priskočili u pomoć svojim rođacima, prijateljima, susjedima, zemljacima u razornim potresom pogođenim područjima Sisačke biskupije i dijelovima Zagrebačke nadbiskupije.


Vaš vrijedan novčani dar od 50.000 eura poslužit će našim bližnjima u Petrinji, Sisku, Glini i okolnim područjima da se nakon potresa, uz našu zajedničku pomoć, iznova izbore za dostojanstven život u vlastitom domu. Hrvatski Caritas, koji u skladu sa svojim mandatom nacionalnog koordinатора na području HBK – napose u situacijama žurne pomoći prigodom prirodnih katastrofa, sukoba i ratova - i nositelja suradnje s Caritasovim organizacijama članicama unutar Caritasa Europa i Caritasa Internationalis, kao i s državnim institucijama Republike Hrvatske, u tu svrhu nabavio je 100 kompletno opremljenih stambenih modula koji se upravo postavljaju diljem Banovine i naručio, zbog velike potrebe za pouzdanim i kvalitetnim, makar privremenim, stambenim prostorom, i dodatnih 100 modula, koji će njihovim stanarima, mladim obiteljima s djecom, ali i starijima, kojima su zbog narušena zdravlja osobito potrebni, osigurati sanitarno i higijenski pouzdane životne uvjete. Toj će svrsi poslužiti i novčani dar koji je Hrvatskom Caritasu prije desetak dana putem Apostolske nuncijature u RH poslao Sveti Otac.

Kako vašoj zajednici oni ne mogu sami primjereno zahvaliti, želimo vam u njihovo ime, i zajedno s njima, reći kako bez Vaše spremnosti da postanete dijelom rješenja problema i teškoća bližnjih u potrebi, ni Hrvatski Caritas kao ni mreža Caritasa diljem Hrvatske ne bi mogli djelatno služiti našim ovom prirodnom katastrofom pogođenim sugrađanima. Čvrsto vjerujemo da zajedno možemo mijenjati svijet – počevši od naše domovine Hrvatske - i učiniti ga ljepšim i pravednijim mjestom za sve njegove stanovnike. Nitko od nas ne može učiniti sve, ali svatko sigurno može učiniti bar nešto.

Hvala vam što ste svojom angažiranom potporom i velikodušnim darom obradovali mnoge, svjedočeći pritom kršćansku bratsku djelatnu ljubav i angažiranu suodgovornost za slabe, rubne i ugrožene. Svaki su dan, tjedan i mjesec dobre prigode da interveniramo dobrom u službi „Isusove najmanje braće“.

Vjerujući i očekujući i u budućnosti plodnu suradnju u izgradnji zajedničkoga dobra, preporučujem Vašoj dobrohotnosti i darežljivosti, kao i dosad, programe Hrvatskog Caritasa i cijele Caritasove mreže u Hrvatskoj. Caritas je izraz djelatne Božje ljubavi i njegove Crkve, na ovom području Caritas je bio prije potresa, tu je među stradalnicima, uz vašu potporu, i u ovim teškim danima, a bit će s njima i nakon što medijska pozornost uvjene i interes javnosti prijeđe na neko novo žarište.

Uz nadu se i molitvu da nam se svima u 2021. godini otvore oči srca, te Isusa još zornije naučimo prepoznavati u našim siromašnim, nesretnim i usamljenim bližnjima, zahvaljujući Vam još jednom na svemu što činite za stradalnike u potresu u našoj dragoj Hrvatskoj, srdačno, vaš u Gospodinu



Mons. Fabijan Svalina
Ravnatelj Hrvatskog Caritasa

